

Deficitul sau excedentul provizionului de înlocuire este definit astfel:

Ajustări vor fi operate fie prin majorarea rezervelor de depreciere ale provizionului de înlocuire, dacă provizionul este insuficient, cu un debit ce corespunde contului de profit și pierderi, fie prin retragerea rezervelor de depreciere din contul provizionului de înlocuire, dacă acesta este excedentar, cu un credit ce corespunde contului de profit și pierderi.

Când bunul este înlocuit, valoarea de achiziție a bunului este înregistrată în bilanț la activ și provizionul acumulat în bilanț la pasiv este transferat, după ajustare, în contul „Drepturilor Delegatarului”, un cont de debit al bilanțului ce privește partea Delegatarului din Bunurilor de Retur fixe.

3) Provizioanele de înlocuire se aplică fiecărui Bun de Retur ce poate fi înlocuit. Acestea se constituie în anticiparea înlocuirii bunului de către Delegat.

2) Provizioanele pentru Uzura Morală se aplică tuturor Bunurilor de Retur, care pot sau nu să fie reinvoite, finanțate de Delegat. Scopul lor este acela de a permite reconstituirea capitalului investit de către Delegat în numele Delegatarului. Acestea se aplică doar primului bun nou achiziționat de Delegat, cu excluderea acelor bunuri achiziționate în scopul înlocuirii bunurilor delegate inițial de către Delegatarul.

1) Amortizarea definită conform legislației fiscale, se aplică la valoarea de intrare a unui bun și se întinde pe întreaga durată de viață contabilă a sa. Doar Bunurilor de Preluare și Bunurilor Proprii li se aplică amortizarea.

Articolul 23 – Amortizare și Provizioane

CAPITOLUL II – SISTEMUL CONTABIL

Delegatul NU va plăti alte taxe suplimentare..

Articolul 22 – Alte costuri, taxe și suprataxe

Delegatului nu i se percep taxe pentru ocuparea domeniului public.

Articolul 21 – Cheltuieli pentru ocuparea domeniului public

4. Toate taxele și costurile, indiferent de natura lor, trebuie incluse în prețul lucrărilor/serviciilor facturate de către Delegat.

d) În situația realizării unor proiecte de investiții cu asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene se vor aplica prevederile legale în vigoare privind constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare.